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Bonjour,
Vous êtes venu récemment séjourner ou pratiquer des activités de loisirs sur notre territoire et nous vous en remercions.

Nous l’avons tous constaté récemment, la crise de la COVID-19 a fait évoluer les attentes et les comportements des publics, habitants et visiteurs, dans de nombreux domaines, du quotidien et des vacances. Une remise en question est donc nécessaire pour adapter nos offres touristiques et participer au développement du « tourisme de demain ».

Aujourd’hui, nous nous adressons à vous car nous souhaitons encore mieux prendre en compte vos aspirations en termes de découverte de nos espaces naturels protégés, de pratique que ce soit en séjour ou en excursion, vos attentes de service...

C’est pourquoi nous vous serions reconnaissants de bien vouloir consacrer quelques minutes pour répondre à un sondage lancé en ce sens par la Région Occitanie, le Comité Régional du Tourisme et des Loisirs et les parcs naturels du territoire.




	Nous avons besoin de vos réponses pour faire progresser le tourisme dans nos espaces naturels remarquables, vers un impact positif pour ses clients, ses habitants, ses entreprises, son environnement... 

[bookmark: _GoBack]Votre réponse à ce questionnaire vous donnera la possibilité de participer à un tirage au sort* pour gagner un des 9 lots (week-end avec nuitée et activité) mis en jeu afin de vivre une expérience inoubliable dans un des parcs naturels d’Occitanie.
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Pour accéder directement au questionnaire, il vous suffit de cliquer sur le bouton ci-dessus, avant le 28 février 2021.
Toutes les réponses seront traitées de manière anonyme.

Merci pour votre participation.

*Le règlement de ce jeu-concours est déposé chez SCP LE DOUCEN – CANDON HUISSIERS DE JUSTICE, 529 rue Favre St Castor - 34080 MONTPELLIER et peut être consulté en cliquant ICI
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